
Obljetnica odlaska 185 policajaca PU Varaždin u grad heroj: nakon 33 

godine ponovo za Vukovar

11.9.2024.

Na današnji dan, 11. rujna 1991. godine 185 policajaca tadašnje PU Varaždin, odnosno 

policijskih stanica Varaždin, Ivanec, Ludbreg, Novi Marof i Čakovec upućeno je na 

ispomoć u Vukovar. Tada nitko od njih nije slutio kakva ih kalvarija čeka. U obrani grada 

heroja ostali su do njegovog pada, odnosno 70 dana od čega 50 u okruženju.

Od njih 185, poginuo je 21 i to: zapovjednik postrojbe Vjekoslav Cerovečki, zatim Marko 

Bosak, Dragutin Friščić, Dragutin Godinić, Ivan Hižman, Ljubomir Jalšovec, Tomo Jambor, 

Josip Kanižaj, Josip Kapustić, Dražen Klarić, Božidar Košir, Damir Lehkec, Dragutin 

Lehkec, Antun Mutvar, Vladimir Rojko, Josip Šajnović, Dragutin Šavorić, Dražen Štefulj, 

Darko Tišljarić, Mladen Vinko i Stjepan Vusić.

Kao nestali vode se: Ivan Đurđek, Marijan Levak, Slavko Šantek i Marijan Vučak, dok je 

nestali Ivan Oreški proglašen umrlim. Ranjeno je njih 66, a kroz strahote srpskih 

koncentracijskih logora u Stajićevu, Sremskoj Mitrovici, Novom Sadu i Beogradu prošlo je 

njih 119 u trajanju od 20 do 269 dana.



Prije polaska za Vukovar kod Spomen obilježja  poginulim i nestalim policajcima PU 

Varaždin u spomen na poginule i nestale policajce položene su ruže i zapaljene svijeće.

Na odavanju počasti uz članove mnogobrojnih braniteljskih udruga bili su i župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak, saborski zastupnik Goran Kaniški, načelnik Općine 

Ljubešćica Nenad Horvatić, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, 

civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić, pročelnica Upravnog odjela za poslove 

gradonačelnika i Gradskog vijeća Anica Mušanović, načelnik PU varaždinske Predrag 

Benčić i načelnik PU međimurske Ivan Sokač te predstavnica Ministarstva hrvatskih 

branitelja Snježana Hunjet.

 Župan Stričak je istaknuo da se Varaždinska županija ponosi hrabrim policajcima.

- Nije mi poznato da bi ijedna postrojba te veličine dala toliki doprinos u obrani Domovine 

ali i podnijela toliku žrtvu kao Posebna postrojba Policijske uprave Varaždin. Nitko od njih 

185 nije prošao "neokrznut"; 21 poginuo, 5 nestalo, 66 ranjeno, a njih 119 je prošlo torture 

srpskih koncentracijskih logora. Govorimo o postrojbi veličine bojne, a doprinosu u obrani 

većem nego pojedine brigade. U tome se očituje njihova veličina. Vukovar su branili rame 

uz rame sa Vukovarcima do samog kraja tj. njegovog pada. Povezali su sjever i istok 

Hrvatske, pokazali kako se voli domovina i brani sloboda - rekao je župan Stričak.

Damir Makovec, predsjednik Hrvatskog društva logoraša srpskih koncentracijskih logora-

podružnica Varaždinske županije, istaknuo je da ih ovih dana obuzimaju osjećaji tuge, ali i 

ponosa.

- S jedne strane osjećamo tugu zbog naših prijatelja koji više nisu s nama, ali s druge 

strane smo sretni što možemo čuvati sjećanje na njih kako nikada ne bi zaboravili što su 

dali za našu državu i da nikad ne odustanemo od iznošenja istine o Domovinskom ratu. 

Stoga smo i organizirali ovu obljetnicu kako bismo evocirali uspomene - rekao je Makovec.

Molitvu za sve poginule i preminule predvodio je vlč. Ivica Horvat.

U Vukovaru će danas obići ulice koje su tada branili i u kojima su ginuli. Posjetiti će i 

Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata, Vukovarski vodotoranj te Spomen Dom 



Ovčaru, a u 18:30 h će njima u čast biti održana svečana akademija na kojoj će 

prisustvovati župani Varaždinske, Međimurske i Vukovarsko-srijemske županije; Anđelko 

Stričak, Matija Posavec i Franjo Orešković, izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora 

Nikola Mažar te izaslanica Predsjednika Vlade RH Ivona Paltrinieri, ravnateljica Uprave za 

zatočene i nestale.

Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske je 15. veljače 2023. godine, nakon 

gotovo 32 godine, donijelo rješenje o priznavanju statusa Posebne jedinice Ministarstva 

unutarnjih poslova.














